

2 Νοεμβρίου 2021

Προς μαθητές/τριες / Γονείς/κηδεμόνες

Θέμα: Δημιουργία Λογαριασμών Office 365 μαθητών/τριών από ΥΠΠΑΝ

Στα πλαίσια Σύμβασης του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας με την εταιρεία Microsoft για αδειοδότηση όλων των υπολογιστών που βρίσκονται στη Δημόσια Εκπαίδευση σε Λειτουργικό (Windows) και πακέτο γραφείου (Office) έχουν δημιουργηθεί λογαριασμοί στο Office365 για όλους τους μαθητές/τριες της δημόσιας εκπαίδευσης.

Ο προσωρινός κωδικός πρόσβασης που θα σας δοθεί **θα πρέπει να αλλάξει κατά την πρώτη φορά πρόσβασής σας στην πλατφόρμα O365**. Μην αποκαλύπτετε ή δημοσιεύετε τους κωδικούς πρόσβασής σας σε άλλα άτομα. Υπάρχει κίνδυνος κακόβουλης χρήσης των προσωπικών σας δεδομένων. Σημειώνεται ότι είναι σημαντικό να ολοκληρώσετε τη διαδικασία εγγραφής, με τη συμπλήρωση των στοιχείων επαναφοράς λογαριασμού, για να μπορείτε να κάνετε ανάκτηση του κωδικού σας, σε περίπτωση που τον ξεχάσετε.

Για να εισέλθετε στο Office365 και να ολοκληρώσετε την εγγραφή σας, μεταβείτε στη διεύθυνση portal.office.com ή στον ιστόχωρο <https://office365.schools.ac.cy/> όπου θα επιλέξετε «Είσοδος Office 365», και καταχωρίστε τα στοιχεία πρόσβασης που σας έχουν δοθεί. Λεπτομερή οδηγό μπορείτε να βρείτε και στον πιο πάνω ιστότοπο, κάτω από την Επιμόρφωση/Επιμορφωτικό Υλικό, Για Μαθητές, με το όνομα «[Σύντομος Οδηγός Σύνδεσης στο Office 365](#)».

Στον ιστότοπο <https://office365.schools.ac.cy/>, κάτω από την [Επιμόρφωση/Επιμορφωτικό Υλικό](#) και κάτω από τις [Συχνές Ερωτήσεις](#) παρέχονται λεπτομερείς οδηγίες και πληροφορίες για το Office365 και το MS TEAMS. Σε περίπτωση που αντιμετωπίζετε κάποιο πρόβλημα μπορείτε να ενημερωθείτε για τους τρόπους επικοινωνίας κάτω από την [Επικοινωνία](#).

Ο λογαριασμός σας θα βρίσκεται σε ισχύ μέχρι την αποφοίτησή σας από τη Δημόσια Εκπαίδευση. Σε περίπτωση που αποχωρήσετε από τη Δημόσια Εκπαίδευση ή δεν επιθυμείτε να έχετε λογαριασμό, ή επιθυμείτε να τροποποιήσετε τα στοιχεία σας και τον κωδικό πρόσβασής σας (αν δεν συμπληρώσετε τα στοιχεία επαναφοράς λογαριασμού), παρακαλούμε να απευθύνεστε στο Σχολείο σας. Σε περίπτωση αλλαγής του ΑΔΤ/Αρ. Διαβατ./ARC παρακαλούμε ενημερώστε το Σχολείο σας για να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.

Με εκτίμηση

η Ομάδα Υλοποίησης office365